

Електроразпределение Север АД,
Варна Тауърс, кула Е, бул. Владислав Варненчик 258, Варна
9009

До:

**ВСИЧКИ КАНДИДАТИ ЗА УЧАСТИЕ В
ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ: "Доставка на
стълбове по обособени позиции за нуждите на
„Електроразпределение Север АД”.**

Електроразпределение
Север АД
Варна Тауърс, кула Е
бул. Владислав Варненчик 258
гр. Варна 9009

ИМХ №624/26.03.18

Отговори на постъпили въпроси:

Във връзка с постъпили въпроси уточняваме следното:

Въпрос: 1

В т.1.3 Количество или обем на за обществената поръчка от документацията, за I обособена позиция „Доставка на центрофугални стоманобетонни стълбове“ е представена таблица с прогнозно количество за 48 месеца с общ брой на центрофугалните стоманобетонни стълбове 7000 броя. В същото време в т.1.7.2 Срок за изпълнение на поръчката е записано *Срокът за изпълнение на поръчката е 12 (дванадесет) месеца, считано от датата на подписването на договор за изпълнение, с опция за последователното му удължаване с по 12 (дванадесет) месеца, но за срок не по-дълъг от 48 (четиридесет и осем) месеца* и т.4.1 от Проекта на договора – *Договорът се сключва за срок от 12 (дванадесет) месеца, считано от датата на подписването му, с опция за последователното му удължаване с по 12 (дванадесет) месеца, но за срок не по-дълъг от 48 (четиридесет и осем) месеца след подписване на допълнително споразумение между страните.*

От така направените записи в Документацията за участие и в Проекта на договора не става ясно как ще бъде възлагано изпълнението на доставките: в рамките на 48 месеца ли се предвижда доставката на 7000 броя центрофугални стоманобетонни стълбове; колко често ще бъдат възлагани заявки за доставка; в какъв ориентиран обем ще бъде всяка една заявка за доставка и в какъв срок ще трябва да се изпълнява всяка заявка за доставка.

Моля да дадете разяснение за това в рамките на 12 (дванадесет) месеца ли ще бъдат заявени 7000 броя центрофугални стоманобетонни стълбове или в рамките на 48 месеца се предвижда доставката на 7000 броя центрофугални стоманобетонни стълбове, като дадете пояснения всеки месец ли се предвижда ще бъдат възлагани заявки за доставка; в какъв ориентиран обем ще бъде всяка една заявка за доставка и в какъв срок ще трябва да се изпълнява всяка заявка за доставка.

Отговор на въпрос 1:

В т.1.3. **Количество или обем на обществената поръчка** от документацията е записано:

Възложителят прогнозира, че за целия период на действие на договора, включващ и предвидените възможни периоди на удължаване, ще бъдат извършени доставки, съобразно нуждите на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, упоменати като прогнозни количества в приложените таблици.

Въпрос: 2

В раздел IV Указания за подготовка на заявление и оферти за участие, т.4.6 Съдържание на първоначалната оферта – т.1 (по първа обособена позиция), б.“б“, Възложителят е поставил изискване към предложението за изпълнение на поръчката да бъдат представени *„Сертификати и протоколи за изпитания, направени от акредитирани лаборатории извън Република България – преведени на български език, придружени с копие на оригиналите.“*

Моля Възложителят да потвърди, че *Сертификати и протоколи за изпитания*, могат да бъдат изготвени и от акредитирани лаборатории на територията на Република България.

Отговор на въпрос 2:

Отговор на въпрос №2: В т.7.2 и 7.6. от ТС-СрН/НН-010 за центрофугални стоманобетонни стълбове не са въведени ограничения за страните, от които може да е лабораторията провела изпитанията на стълбовете. Изискването е тя да бъде акредитирана и кандидатите да приложат сертификат за доказателство към предоставените изпитания и протоколи от типови изпитания.

С уважение,

Информацията е заличена във връзка със
ЗЗЛД , чл.2 ал.1.